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 أوجد قيمة :.

 
8

90
 +   

21

45
 

طالب  53حضر يوم الاثنين 

من  % 83وغاب عن المدرسة 

 الطلاب ، فكم عدد الطلاب ؟

 قارن بين :.

 

 3س 3:          3س ( 3) 

 س

33 

 أوجد قيمة س؟ 

0 

0 
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0 
0 

أوجد محيط 

 الشكل المقابل ؟

  155من عدد أصبح  %75إذا خصم 

 قارن بين : 

 القيمة الاولى : العدد قبل الخصم 

 135القيمة الثانية : 

 

 135القيمة الثانية : 
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 ما مساحة المستطيل ؟

 قارن بين : 

 77×151 القيمة الاولى : 

 76×157القيمة الثانية : 
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من معطيات 

الرسم :. أوجد 

 الجزءمساحة 

 المظلل ؟

 :.قارن بين 

 5,41الأولى : القيمة 

 5,451القيمة الثانية : 

 و 53= 5س + 0- 3إذا كان س

 ، قارن بينس عدد موجب 

 القيمة الأولى  : س

 0القيمة الثانية  : 

 3(5 + أ3)=  3( 5- أ3)

 .قارن بين :

 أ  القيمة الأولى :

 30-القيمة الثانية : 
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المربع الكبير طول  5

سم  0ضلعه 

وبداخله مربع 

صغير ، اوجد 

مساحة المنطقة 

 المظللة ؟

  8، ع = 5-، ص =  0-س = 

 قارن بين : 

  9/ 0القيمة الأولى :  

   0/ 3-ع× ص × القيمة الثانية :  س 

 قارن بين :. 

 القيمة الأولى : ربع الثمانية 

 القيمة الثانية : ثمن الأربعة

50 

 أ

 جــ ب

 د

هـ

 ـ

أوجد محيط متوازي 

الأضلاع  ، حيث أ ب 

 = أ ج ؟

 أوجد قيمة :.

933  +553   +033  +033  +

833  +033  +553  +033  +

 = ؟  063+  933

 .قارن بين : 

القيمة الأولى : حجم مكعب طول حرفه 

3 

مكعب طول 155القيمة الثانية : حجم 

 1/7حرفه 
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عإذا كان :. 
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4
ل = 
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3
 :. أوجد،   ف    
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ع
  

يوم ينتج موقع إلكتروني  03عمل شخص إذا 

صفحة فإذا كان ينتج عدد  083عدد صفحاته 

متساوي من الصفحات كل يوم فكم ينتج في 

 اليوم الواحد ؟

 أكمل المتتابعة التالية :.

0  ،0  ،9   ،50  ،00 ........ ، 

 ءما مساحة الجز

 المظلل للشكل ؟

 00إذا كانت مساحة المستطيل = 

أمثال العرض ، فإن  0والطول 

 الطول يساوي ؟

 س% =3س عدد موجب بحيث س

 قارن بين 

 5القيمة الأولى : 

 س 533القيمة الثانية : 
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 أكمل المتتابعة التالية :.

5  ،0  ،0  ،50  ،05 .......... ، 

 قارن بين  :.

 

 3+ص3القيمة الأولى : س

 3القيمة الثانية : )س+ص(

طالب  53عدد طلاب احدى الصفوف 

فما  8:  0وكان نسبة الناجحين للكل 

 6 عدد الراسبين ؟

0 

6 

 ب

 ج

أوجد طول  ب ج  

إذا كانت  مساحة 

 ؟ 00السداسي 

3 

0 
5 

5 

5 

0 9 

 س

 س أوجد قيمة س ؟

 م 03

أوجد قيمة  س 

علماً بأن م هي 

 مركز الدائرة ؟
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 50إذا كان هناك لجنتين وعدد الموظفين 

موظف وتم توزيع الموظفين بحيث يكون 

في  53موظفين في اللجنة الأولي و 6هناك 

اللجنة الثانية أوجد عدد الموظفين 

 المشتركين بين اللجنتين ؟

التي نصف قطرها نق مساحة الدائرة ن 

اوي ربع مساحة الدائرة م ، فما سي

 نصف قطر الدائرة م ؟

 7/3 > س  > 1/3 إذا كان 

  :. فقارن بين

 س /1القيمة الأولى : 

 7/5 القيمة الثانية : 

، وكان  63أعداد هو  0إذا كان متوسط 

( فما  333مجموع عددين منها يساوي ) 

 عداد الثلاثة الأخرى ؟لأا مجموع

عاماً  30قال أحمد عمري يزيد  

على عمر ابني ابراهيم ، وعمري 

مرة ،  33مثل عمر حفيدي زياد 

فإذا كان مجموع   أعمارنا يبلغ  

 عام فكم عمر زياد ؟ 533

 = ؟ 533 3×    3/  5
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 قارن بين : . 

    343457 باقي  قسمة القيمة الأولى :

 5على 

 5على 7438 القيمة الثانية : باقي قسمة 

 أ

 ج ب

 سم  5 د

 مس 3

ما مساحة المربع  

 د ؟  أ ب ج

 س

00 538 

 7صفر ، س% = س <إذا كان س  أوجد قيمة  س  ؟

 قارن بين :. 

 س155القيمة الأولى : 

 1القيمة الثانية : 

 

 تفاحات 3=  برتقالات  4ثمن 

 قارن بين : 

 تفاحة  13القيمة الأولى : 

 برتقاله 14الثانية : القيمة 

ية أعداد طبيع 4إذا كان متوسط 

 8مختلفة = 

 فقارن بين  :. 

 القيمة الأولى : العدد الاول 

 6القيمة الثانية : 
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 :.قارن بين 

 √5,5581القيمة الأولى : 

 5.55القيمة الثانية : 

ف نفس الراتب ويوسف سيأخذ أحمد ويو
وفر ثلث الراتب وأحمد أنفق ثلاث ارباع 

 الراتب فقارن بين : 
 

 ولى : ما بقي ليوسف القيمة الأ
 

 القيمة الثانية ما بقي لأحمد

 قارن بين :
 

 7-(6-القيمة الأولى : )
 

 7(7-القيمة الثانية : )

 نرد مرة واحدة  ألقي حجرإذا 
 :. قارن بين 

 
  0: احتمال ظهور عدد أكبر من القيمة الأولى

 
 3: احتمال ظهور عدد اصغر من القيمة الثانية

 أربعة أعداد طبيعية مرتبة تصاعديا 
 ب ، ج ، د ، هـ . 

 
 القيمة الأاولى : . ب + د

 

 القيمة الثانية  :. ج + هـ

 قارن بين :.

 7-7-7-7-7الاولى : القيمة 

5(7-القيمة الثانية : )
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 ؟ 308ل  الثامن أوجد الجذر

 

 2√2، ص =  2√3س = 

س 
7
 = ؟ 3س ص + ص 3 – 

 قارن بين :.

0 53  +03 53      :03  59  ×53 

ريالات  0هلله و 5033لدى محمد 

 .قارن بين 

 ريال 03ما مع محمد     ،       

65 

    65 

 

اذا علمت ان  س

المستقيمان 

متوازيا ، أوجد 

  قيمة س ؟

53            83 

 س

إذا علمت أن 

المثلثان 

متطابقان ، 

 أوجد قيمة س ؟
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 أوجد قيمة  ن  ؟

  0=  ن  ن 0

 فإن  ن =  ؟ 

من  50%=   5 53÷  303338

 س ، فإن س = ...

÷) س( ×س× إذا كان )س

ما احداثيات  فإن س = ....... 0=  (س+س +س

 النقطة  ب  ؟

إذا علمت أن الشكل 

مربع طول ضاعه 

سم ، فأوجد  5

مساحة المنطقة 

 لمظللة ؟

 ب

6          53 
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 ، فإن  5-س = إذا كانت 

 ؟=  5 –س  6+ س +  3 س 3- 

 و، 8كيلوجرام من الجوافة =  5/  4 إذا كان 

 6كيلوجرام من الفراولة =  4/  3 

 فقارن بين :.

سعر الكيلوجرام من الجوافة    :  سعر 

 الكيلوجرام من الفراولة 

 أكمل المتتابعة التالية :.

0  ،0  ،6  ،50  ،35  ،........ 

 

 أكمل المتتابعة التالية :.

0  ،0  ،9  ،50  ،00 ....... ، 

و مجموع  0عددان مجموعهما 

 . ما أصغرهما ؟  80مربعيهما 

 سم 0
أوجد محيط 

 المربع ؟
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 قارن بين :. 

 7-7-7-7-7القيمة الاولى : 

5(7-القيمة الثانية : )
 

  4= 7صفر وكان س >إذا كان س 

  :. فقارن بين

 القيمة الأولى : س

 7القيمة الثانية : 

وعمود  7،  45،  45لوح خشب أبعاده 

ونصف قطر  45على شكل أسطوانه ارتفاعه 

  :. فقارن بين.. 75قاعدتها 

 القيمة الأولى : حجم العمود 

 القيمة الثانية : حجم لوح الخشب

 :. قارن بين 

 

 √36777القيمة الأولى : 

 755القيمة الثانية : 

  7أعداد طبيعية متوسطها  4

 :. فقارن بين

 القيمة الأولى : أصغر عدد 

 6القيمة الثانية : 

 قارن بين 

 1817×17×1,8ولى : القيمة الأ

 1817×1,7× 18القيمة الثانية : 
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 أوجد قيمة 
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المستقيمان 
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  قيمة س ؟
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المثلثان 

متطابقان ، 

 أوجد قيمة س ؟
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 نا ومن الشيطان وحده وما كان من خطأ أو نسيان فمما كان من توفيق فمن الله 

 والحمد لله رب العالميننتمنى لكم التوفيق 

 عمل الطالبة: ندى أسامة 

 مشاركة الطالبة: سارة محمد 

 اشراف: أ / مصطفى بيومي

 والسلام عليكم ورحمة الله وبركاته

مضاعفات شخص عمره من 

سنوات كان  5وقبل  8العدد 

فما هو  0من مضاعفات العدد 

 عمره ؟

 03عدد أطفال الروضة 

طفل ونسبة الذكور الى 

، فكم عدد  0:  3الاناث 

 الذكور ؟

،  53إذا كانت س = 

 فقارن بين :.

 03ص     :   
 ص

 س 3

 ص     س 

533       533 

     أوجد 

 س + ص ؟


